

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**КРАПЛІ ЗЕЛЕНІНА**

**Склад лікарського засобу:**

*діючі речовини:* 1 мл крапель містить красавки (беладони) настойки (1:10) 0,2 мл, конвалії настойки (1:10) 0,4 мл, валеріани настойки (1:5) 0,4 мл, ментолу 8 мг.

**Лікарська форма.**

Краплі.

Прозора зеленкувато-, червонувато- або жовтувато-бурого кольору рідина, з характерним запахом.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

ВАТ “Фітофарм”.

Україна, 84500, Донецька обл., м. Артемівськ, вул. Сибірцева, 2.

**Фармакотерапевтична група.** Комбіновані кардіологічні препарати. Код АТС C01E X.

Краплі Зеленіна – комбінований препарат рослинного походження.

Валеріанова кислота обумовлює заспокійливу дію на центральну нервову систему. Настойка красавки (беладони) блокує М-холінорецептори гладеньких м'язів внутрішніх органів, внаслідок чого чинить спазмолітичну дію. Настойка конвалії підвищує скорочувальну здатність міокарда, збільшує ударний і хвилинний об'єм крові. Ментол, подразнюючи слизову оболонку ротової порожнини, рефлекторно розширює коронарні судини.

**Показання для застосування.** Вегетативні неврози, брадикардія.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату. Глаукома, органічні ураження серця і судин, гіпертрофія передміхурової залози. Вагітність і період годування груддю. Дитячий вік до 12 років.

**Особливі застереження.** Пацієнтам літнього віку та дітям старше 12 років краплі Зеленіна призначають з обережністю через вміст алкалоїдів групи атропіну.

**Застосування у період вагітності або годування груддю.** Прийом препарату під час вагітності протипоказаний. За необхідності лікування Краплями Зеленіна годування груддю необхідно припинити.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.** Препарат може впливати на швидкість реакції, тому при його застосуванні слід утримуватися від керування автотранспортом і роботі з іншими механізмами.

**Діти.** Не застосовувати дітям віком до 12 років.

**Спосіб застосування та дози.** Краплі Зеленіна призначають внутрішньо. Дорослим – по 20–25 крапель 2–3 рази на день. Дітям старше 12 років – із розрахунку 1 крапля на 1 рік життя 2–3 рази на день. Тривалість лікування залежить від досягнутого терапевтичного ефекту і переносимості препарату.

**Передозування.**

розвиток виражених побічних реакцій.

Негайне припинення приймання препарату і вчасно вжиті заходи екстреної допомоги (промивання шлунка, застосування активованого вугілля тощо) та симптоматичне лікування сприяють швидкому усуненню клінічних проявів передозування.

При передозуванні препарату можливий

**Побічні ефекти.**

Тахікардія, сухість у роті, спрага, нудота, блювання, діарея, запаморочення, сонливість, загальна слабкість, головний біль, порушення зору, гіпертермія. При підвищеній чутливості до компонентів препарату можливий розвиток алергічних реакцій.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Краплі Зеленіна послаблюють дію антиаритмічних засобів, що призначають при тахікардії, і посилюють дію препаратів, які рекомендують при брадіаритмії, а також спазмолітичних засобів.

**Термін придатності.**

2 роки.

**Умови зберігання.**

Зберігати при температурі від 8 °С до 15 °С. Зберігати в недоступному для дітей місці.

**Упаковка.**

По 25 мл у флаконах.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.